
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Вяра Русева 

Танка Цонева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6825 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, на второ четене в 14, 30 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – В. В. Х., редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно уведомен, не се представлява. 

Постъпила е молба на 09.10.2024 г. от адв. С., процесуален представител на ответника, 

в която поддържа искането за изискване на видео запис. Претендира присъждане на 

разноски, ако съдът даде ход на делото по същество.  

За СГП се явява прокурор С. Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба  

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата. Възразявам направеното искане 

за изискване на видеозапис от касационната инстанция.  

СЪДЪТ счита искането за изискване на видеозапис на охранителните камери за 

неоснователно, поради което  



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ без уважение доказателственото искане, направено в касационната жалба.  

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Подадената касационна жалба е неоснователна и недоказана. 

Въззивното съдебно решение, с което е потвърдено наказателно постановление е 

правилно и законосъобразно.  

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14. 31часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


